

新山首宗胞浆单精子人工受孕

龙凤胎姐弟1岁了

新山5日讯

医学技术协助下，人工受孕成功率高达30至50%，这显然比自然成功受孕率高出许多，这是不孕或不育父母的福音！

大家是否仍记忆犹新，去年新山自制首宗胞浆单精子注射龙凤双胞胎侯芊如及侯名峻，呱呱落地一事？如今，他们在家人呵护下健康成长，今天欢庆一周岁了。

姐姐腼腆弟弟外向

精灵逗趣的龙凤胎姐弟，一出

场就成为众人焦点所在，虽然出世时间只相差短短三分钟，但是姐弟俩性格迥然不同，姐姐侯芊如内向腼腆，弟弟侯名峻则大方外向，时时笑着跟大家打招呼。

妈妈曾凤美表示，由于与丈夫侯西羽结婚达10年之久，一直都没有怀孕，因此在亲人的介绍下前往就医，接受人工受孕手术，没想到一次就成功怀了龙凤胎，而且健康产下，实在令人难以相信。

“最开心的是，自从我动了人工受孕手术后，可以自然怀孕，我现在已经怀孕5个月了，而且是个

侯芊如与侯名峻在星期六下午，接受负责该人工受孕手术的胜利辅助生育所邀请，提早为姐弟俩庆祝周岁生日会。

负责该手术的陈维升表示，其实人工受孕比自然受孕几率来得高，自然受孕几率不超过30%，人工受孕则可高达50%。

他解释，当局将会针对病人的生理状况而定，才决定使用何种人工受孕方法，一般上人工受孕方法有体内受精治疗、体外受精治疗、胞浆单精子注射治疗等，依据病人体质而定。



■芊如（左）及名峻（右）已经一岁了！

可爱的女宝宝，我希望能添多一个。一些。”
小宝宝，这样家庭会比较热闹

陈维升：不育夫妇意识提高 人工受孕率达50%

提高自然受孕机会

“而且成功率接近50%，这是非常不错的成绩，一般上我们会鼓励病人尝试一胎人工受孕法，因为通货膨胀的今天，多胎婴儿将会给家庭带来沉重负担，而且在进行人工受孕后，妻子日后自然受孕的几

率将会大大提高。”

令他感到欣慰的是，现在有越来越多不孕或不育夫妇意识已提高，为了抚育下一代，已及早向当局提出人工受孕要求。

“不能生小孩往往不是单方面的问题，还需要检查双方的生理状况，包括荷尔蒙分泌、经期是否



准确、精子与卵子的活跃程度等，这些都是必须考虑在内的因素。”

夫妇请尽早就医，以便治疗及了却生养孩子一大愿望。

陈维升：结婚多年未有孩子的